

高考温馨瞬间

项城：

20分钟办好考生临时身份证

□晚报记者 张猛

本报讯 6月8日上午，项城市实验一小考点考生韩海勇进考场时，发现身份证不见了。民警核实他的身份后，仅用20多分钟就为他办理了临时身份证并送到考点。据了解，截至8日上午，项城市公安局已为16名考生补办了临时身份证。

8日8时40分许，考生韩海勇匆匆来到项城市实验一小考点“公安与考生心连心服务台”向执勤民警求助，称他进考场时发现身份证不见了。执勤民警立即将这一情况反馈到项城市公安局高考保卫指挥中心。户政大厅民警立即对该考生进行网上身份核实。经查无误后，民警迅速为其办理临时身份证，并将信息及时通报给该考点主考官。20多分钟后，民警将证件送到韩海勇所在考点的负责人手中。

“考生大多是过于紧张，一

时疏忽丢失了身份证，或是遗失了一时找不到。”民警赵松忆介绍。按规定，临时身份证办证时间为3个工作日。但为了不影响考生的情绪，从高考第一天到当天上午，他们已通过“绿色通道”为16名考生办理了临时身份证并送证上门。 线索提供 魏康



交警在雨中执勤。 晚报记者 高洪驰 摄

沈丘：

生病考生输液答题两不误

□晚报记者 朱保彰

本报讯 6月8日上午，沈丘县一高中考场内，在监考老师的帮助下，一个名叫高蕴的女孩左手输着液，右手不停地答着题，顺利地完成了考试。

7日下午，高蕴考完试

后，感觉到有点头重脚轻，同伴赶忙买来感冒药让她服下，没当回事的高蕴短暂休息之后便投入到紧张地学习之中。8日8时许，深感不适的高蕴到一小区门诊就诊，医生李良诊断其感冒发烧，数次劝说高蕴放弃高考无效，李良专门为

其配置了两瓶输液。见高蕴的父亲提着吊瓶把女儿送进考点，监考老师深受感动，在他们的帮助下，高蕴顺利地完成了考试。虽说是边输液边答题，可高蕴笑称自己发挥得不错，感觉很轻松。

线索提供 李明亮

鹿邑：

三轮车主冒雨归还钱包

□晚报记者 侯国防

本报讯 6月8日上午，鹿邑县一名考生乘三轮车匆匆赶往考点时，不慎将钱包遗忘在车座上。三轮车主张玉峰发现后，冒雨等了3个多小时，将钱包完璧归赵。

当日8时许，天空中时急

时缓地飘着小雨。一名考生在鹿邑财源宾馆附近匆匆坐上张玉峰的三轮车，在鹿邑一高门前付钱下车进入考点。张玉峰整理车座时发现一个钱包，他打开一看，包内除有400多元现金，还有一张银行卡及写有“樊某，第四考场，11号”的纸条。冒着大雨，张玉峰在一



一位母亲手拄手杖守望在考点外。 晚报记者 金月全 卢付昌 摄

脑萎缩 老年痴呆专药专治才能好

近日，《人民日报》《科技日报》《中国医药报》《中国老年报》《搜狐网》等十余家权威媒体对治疗脑萎缩、老年痴呆专用药物——“维智红鹿参片”的研制成功进行了全方位报道，该药的上市标志着脑萎缩、老年痴呆无专用药时期的结束。

医学研究证明：脑萎缩、老年痴呆是由于细胞代谢功能下降、脑垃圾堆积、脑缺血、脑缺氧、脑外伤等原因导致脑神经受损造成的。穿透血脑屏障、清除脑垃圾、激活唤醒受损脑神经是治疗脑病的关键。

脑萎缩、老年痴呆最初表现：记忆力减退、性格偏执、哭笑无常、认知功能障碍、定向障碍(迷路、出门找不到家)、供给失调(站立行走不稳)、反应迟钝、答非所问。此阶段如得不到及时治疗，病情将进入中期，

表现为：患者明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、大小便失禁、生活不能自理、常年卧床不起，必须专人护理。

经国家药监局证实：国资委直接投资研发的专治脑萎缩、老年痴呆的新国药“维智红鹿参片”(国药准字Z20040051)成功问世。经北京天坛医院、协和医院临床证明“维智红鹿参片”独含“鹿参活性肽”和“人参茎叶总皂苷”，能够穿透血脑屏障，清除脑垃圾，改善脑供血、供氧，从根本上治疗脑萎缩、老年痴呆的各种症状，一般患者2~3个疗程即可康复。

专家热线：0394-8893778

详情请登录：<http://www.5yjk.com.cn>

授权经销：周口开心人大药房(周口市区七一路)

全国3658个城市实行送药上门 药到付款 10年股骨头坏死5个月就好了

清血养骨 生髓换骨 老百姓真正满意的良心药放心药

研发背景：由美国诺华制药集团史密斯教授率领的英、美等6国骨病攻关小组和我国最权威的中国国际股骨头病理研究总院，依托英、美现代化实验室，专门针对“股骨头坏死再生障碍及营养、修复、生长”课题进行攻关，终于获得全新突破，成功研制出既能激活死骨死腔，又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——诺华·活骨生长素。

诺华·活骨生长素已成功治愈国内外数十万患者，其疗效主要体现在5个方面。1.迅速分离、溶解致病祸根“微血栓因子”，有效加强周围组织的血氧供应，活化骨关节。2.快速清除血液中的瘀积和毒素，增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力，迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症状。3.有效激活缺血的骨骼细胞，促进骨骼的再次生长。4.全面修复、滋养因长期服用其他药物而受损的组织器官。5.费用少，疗程短，不论病史

长短，一般5~7天明显见效，3~5个疗程可康复停药。

诺华·活骨生长素由中国质量检验协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。

特别提示：诺华·活骨生长素是目前世界卫生组织唯一指定治疗骨坏死愈后不反弹的绿色首选药。“救助亚洲地区骨患者康复工程”全面启动，活动期间药费优惠50%，且买3送1，买5送2，40天无效原款退回。患者10年内偶有复发，凭金卡享受免费治疗。(活动时间截止到6月15日)

门诊地址：北京顺义区天北路138号

专家热线：010—67409312(共三线)

亚洲地区技术指导及诊疗机构：中国国际股骨头病理研究总院

官方网站：www.hgsz999.com

周口市区：

200多名的哥爱心送考三万人次

□晚报记者 付永奇

本报讯 “我今天送考生80多人次，虽然没挣到钱可心里高兴。”6月8日下午，参加爱心送考活动的出租车司机时彦说。像他一样，周口市区200多辆爱心车两天内接送考生3万多人次。

当天，雨一直下个不停，给考生出行带来不便，爱心出租车的“生意”也因此显得特别好。“我一上午拉了40多人，要是平时能挣100多元，但实际收入仅40多元，只够本钱。”出租车司机张凯说。川汇区出租车协会会长王飞龙说，张凯开的车是租别人的，每天要向车主交费80元，可他坚持参加爱心送考活动，这两天他一直和同行比谁拉的考生多。

当天11时40分，记者在周口一中门口发现，这里的不少出租车司机都是主动先送考生后拉客人。一位外地客人在此等车近5分钟硬是没有乘上车，他感慨地说：“周口的出租车司机真有爱心。”在周口二高门口，一个爱心车司机大喊“有往周口人民商场附近的考生请坐我的车”。“这样可多拉几个人，免得考生受凉影响考试。”见记者采访，这位大嗓门的司机有些不好意思。

当天最有“成就感”的当数车牌号为豫PTA206的司机李倩。她8时刚把一个考生送到周口实验小学，就见一个女孩神色慌张地跑来，一问才知她把准考证忘在家里了。李倩一边安慰女孩一边驾车向考生家中驶去，待拿回准考证后又立即把她送到考点。“碰到这个考生让我做了一次‘英雄’，真幸运。”李倩说。

据川汇区出租车协会统计，两天来，爱心车累计接送考生3万多人次，为考生节省费用10多万元。 线索提供 秦学义

王灿云候选“全国道德模范”

□晚报记者 侯国防 通讯员 唐运华

本报讯 鹿邑县唐集乡套犁王行政村72岁的老党员王灿云继前不久当选“河南省道德模范”后，又于近日入选“全国第二届道德模范”候选人。据悉，我市仅有其一人入选。

2007年12月5日16时许，在村南牧羊的王灿云老汉，忽然听到不远处河里传来呼救声。原来柘城县安平镇小张庄村妇女李新贤驾驶自家机动三轮车，载着一家老小7口人走亲戚回来，因上岸拐弯时没有上去，一家老小连人带车翻进河里。见此，王灿云顾不得脱去衣服和棉鞋，一下子就跳进两米多深的河水。他先后4次下水，救出4个年幼的孩子和3名妇女。后来被救者亲属给王灿云送去500元酬金，王灿云婉言谢绝。

王灿云的事迹感动了社会。2008年，他荣获“周口市道德模范”。今年4月，他又荣登“中国好人榜”。前不久，我市将他的先进事迹推荐给河南省道德模范推荐评选活动组委会后，王灿云又被评为“河南省道德模范”，并被列入“全国第二届道德模范”候选人。